

江海战疫亮旗扬

市疫情防控指挥部交通管控组副组长段土生: 筑起阻击疫情的“铜墙铁壁”

在阻击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战斗中,从部队转业的市疫情防控指挥部交通管控组副组长,市交通运输局党委委员、局长助理,二级调研员段土生,闻令而动,用迅速的响应、周密的部署、严格的落实,筑起阻击疫情的“铜墙铁壁”。

新冠肺炎疫情暴发以来,段土生承担起市区交通防控防疫检查点布置落实、卡口应急协调、现场处置

等防控工作,全市公路、铁路、水运、机场所有防疫检查点,但凡有不能处置的突发状况,随时都可以“连线”他的手机。

疫情期间应急物资运输需要通行证,但由于当时全国各地通行证模式不一,为了让通行证“通认通行”,段土生带领交运系统工作人员做了大量的琐碎工作,实行随到随批制。疫情期间,他们先后发放了6000多张应急物资及人员运

输车辆通行证。

2月10日起,我市企业陆续复工,但因长途大巴暂未恢复,外来人员返岗困难。交运部门迅速牵头调研,组织制定了复工复产企业人员返通交通运输保障方案。段土生常常跟一线执行人员分析政策和查控机制,讨论更加灵活的执行方式,“规定有力度,执行有温度。”他总是叮嘱大家,在符合文件规定的基础上,执行人员要多想办法、多做工作,确

保全市复工复产的大门随时向大家敞开,让广大务工人员感受到南通的“城市温度”。

当前,境外疫情形势严峻,南通在严防输入的同时,各行各业复兴脚步加快,城市的活力渐渐复苏。疫情防控阻击战仍在持续,作为交通运输战线的一员老将,段土生也将继续履行使命担当,坚决打赢疫情防控的阻击战。

本报记者 彭军君

南通驻京专班后勤保障组长房振志: 做好后勤工作 提供有力保障

“家乡政府的关心和驻京专班工作人员亲人般的照顾,让我心里特别温暖,更让我感受到祖国的强大!为祖国点赞,为家乡点赞!”这是几天前,一位海安籍迪拜归国人员写给南通涉外防控组驻京专班后勤保障组组长房振志感谢信中的一段话。

自3月12日南通涉外防控组驻

京专班组建,在南通市政府驻京联络处工作的房振志就被抽调加入该专班。不久,房振志被任命为南通驻京专班后勤保障组长。正所谓“兵马未动,粮草先行”,后勤的有力保障,是前线战“疫”的基础。为加强驻京专班的物资管理,房振志结合实际,制定了“南通市涉外防控组驻京专班物资采购与管理制度”,

“我必须对所有物资采购的价格和质量严格把关,同时针对物资发放、使用等重要环节,建立起一套完整台账以供审核复查,保证每一分钱可查去向,都用在‘刀刃’上!”

记者了解到,51岁的房振志在南通市政府驻京联络处工作已近20年,曾先后被江苏省驻京办事处机关党委评为

“2016年度优秀共产党员”、被南通市政府驻京联络处党支部评为“2019年度优秀共产党员”。他表示,将继续发挥党员的先锋模范带头作用,凭借在京工作近20年的丰富经验,快速合理高效调动各方资源,为南通驻京专班提供了有力的后勤保障,保证所有驻京专班人员能正常有序地开展工作。本报记者冯启榕

视频连线 网上提审

“支云”助力南通中院办案

本报讯(通讯员葛鉴春 古林 记者王玲)24日上午,南通市中级人民法院审监庭利用远程视频连线的方式,通过“支云”庭审系统,顺利提审了通州监狱报请假释的3名罪犯。

“支云”庭审系统上线后,南通中院审监庭积极运用这一智慧发挥建设成果,与监狱积极沟通,在法律规定范围内,对假释罪犯进行提审。其间,法院还根据三家监狱函复的协调事宜,对本批次减刑假释罪犯的办案时间节点提前14天告知监狱,并动态了解拟近期出监人员的防控工作落实情况、健康评估情况、“必接必送”落实情况等。

据了解,目前,南通辖区内三家监狱共报请减刑、假释案件375件,除已提审的3件假释案件,其他372件减刑案件均依法书面审理。



昨日,市区人民中路南通书城,众多“小书虫”又回来了。书城管理人员说,这些“小书虫”都是这里的“老客户”。
李斌摄

“疫”路前行关工情

——市、区关工委慰问援湖北医务人员家属子女



崇川区关工委常务副主任汪锐芳一行慰问我市援湖北医务人员家属子女。

战“疫”星火 点燃你我

——防疫战线的海安“五老”群像

在社会各界众志成城、凝心聚力抗击疫情战斗中,海安关工委广大“五老”志愿者以力所能及的方式,全力奉献,如同战“疫”星火,发光发热,点燃你我,为打赢疫情防控阻击战、关爱下一代作出了应有的贡献。

海安“五老”志愿者一方面加强自我约束、自我保护,一方面根据需要参加社区疫情防控工作。海安高新区凤山社区关工委常务副主任吴兴宝,年届七十。他戴着口罩、背着音响、拿着话筒,一条条巷道巡回宣传,先后撰写10多万字的疫情防控宣传材料。墩头镇仇湖村校外教育辅导分站80多岁的曹昌凤,利用一切可利用的机会,向周围群众和中小学生宣传防疫知识和市政府“关于实施全民参与疫情防控十三项措施”。雅周镇的薛仁圣、王成盛、闫祥、林长勋等10多位老同志参与属地卡口值班,消毒、清洁卫生等服务工作。

孩子是祖国的花朵,是祖国的希望。广大“五老”在全情投入抗击疫情战斗的同时,依然牵挂着关爱下一代工作。他们开动脑筋,想方设法降低疫情对孩子们学习生活的影响,鼓励他们争做“抗疫小先锋”“居家自学小先锋”“生活自理小先锋”。李堡镇关工委常务副主任蔡来平,指导外孙女仲树娴录制口述“爸爸在医院、妈

妈在社区、自己家宅防控”的小视频,在网上赢得了一片好评。高新区海光社区关工委退休教师谢有稳,通过电话、微信、短信等途径,引导辖区内青少年学生宅家自我防护的同时,好好接受家风、家训等家庭教育,阅读红色书刊,浏览古典名著,完成寒假作业。雅周镇关工委、南莫镇高杨村关工委,利用微信平台开展儿童书法、绘画远程互动活动,让孩子们以书法、绘画作品表达对于团结抗疫的支持。

上月末,李堡镇的留守和特困儿童收到了李堡镇关工委副主任康宜培通过多种渠道筹集的500只口罩。像这样的捐赠,曲塘、大公等区镇关工委都在积极开展,他们不仅关爱帮扶青少年弱势群体,同时还为疫情重灾区奔走呼喊,捐资捐物。截至3月4日,海安市1745名“五老”志愿者为疫情重灾区捐款18.6万元。李堡镇仅三天时间,全镇近200名老党员、老干部、老教师自愿捐款2.2万多元,捐款者中年龄最长的96岁。退休教师顾岚风尘仆仆前来捐款时,她充满激情地说:“能为战胜新冠肺炎疫情出点力是我的光荣!”

海安与武汉相隔千山万水,但两地共同抗击疫情、夺取胜利的心是紧密连在一起的。在广大“五老”的精心策

划和指导下,角斜小学和黄石市河泾小学少先队、南莫镇中心小学与湖北省黄石大冶市刘仁八镇岩山小学少先队、墩头镇中心小学与湖北省黄石市阳新县三溪镇上余小学、双溪小学与大冶市东岳路街道办事处明港小学少先队通过“苏鄂红领巾一家亲”平台分别成功牵手。他们跨越地理的阻隔、冲破疫情的阴霾,分别组建起手拉手、心连心的温暖大家庭。孩子们通过QQ、微信、电子邮件等平台,用小视频、绘画、书信等方式自我介绍,互诉衷肠,用爱的力量温暖彼此,共同表达抗疫必胜信心。

海安市广大“五老”志愿者,奋勇“奔跑”在疫情防控第一线,坚忍不拔,无私奉献,为全市疫情防控作出了积极的贡献。

·王寿强 钱建 贾同元·

美工园地

专栏编辑:吴滨

投稿邮箱:85099681@163.com



上下联动 合力打防 县级反诈中心最快下月运行

本报讯(记者张亮 通讯员苏锦安)记者日前从市公安局获悉,针对通讯网络诈骗案件多发警情,我市将加快推进县级反诈中心建设,最快将于下月底前全面建成并投入使用。

为将县级反诈中心做实做强,满足实战需求,县级反诈中心将统一设置在各县级公安机关的刑侦部门,按照“警力跟着警情走”的原则,配足力量,同时多警种入驻、合成作战。建成后,县级反诈中心将实行7×24小时运行模式,为主负责辖区内通讯网络诈骗案件初侦查、抓捕取证;对身份明确的本辖区疑似受害人,开展上门劝阻;针对易受骗人群,组织开展精准宣传,同时协调联席会议成员单位,形成防范宣传整体合力。

近年来,通讯网络诈骗案件持续高发,涉案金额巨大,犯罪集团化、跨区域化、作案手段智能化特点明显,严重侵犯了群众的财产安全,成为影响群众安全感的一个突出问题。早在2016年,我市就成立了市反诈中心,并在各县级公安机关成立了打击通讯网络诈骗专业队,在打击治理通讯网络诈骗犯罪工作中发挥了巨大作用。今年1月,市反诈中心又在全省率先开通全国反诈中心统一预警专号“96110”,专门用于反诈预警和防骗咨询。据统计,今年以来,市反诈中心共预警劝阻2000余人次,紧急止付近7000次,止付冻结涉案资金逾1亿元。

“上下联动、合力打防,通过完善工作体系,全面提升打击治理能力水平。”市公安局刑警支队副支队长瞿建表示,加强县级反诈中心建设,将进一步形成以市反诈中心为打防主力,县级反诈中心全力参与的市、县两级一体化工作格局,确保全市打击治理通讯网络诈骗犯罪能力快速提升。

雷雨天气来了

市气象台提醒做好防范工作

本报讯(记者俞慧娟)近期通城天气晴好,春暖花开。别看这两天艳阳高照,其实雨水已经在路上了。记者从市气象台了解到,今明两天受西南暖湿气流和低空切变线共同影响,将出现今年首场雷雨天气,雨量中到大、局部暴雨,局部可能伴有7~8级雷暴大风、短时强降水和冰雹等强对流天气。

气温方面,26日夜到28日受强冷空气影响,将有大风降温过程,最低气温降幅8~10℃,并伴有海上和沿江江面6~8级、沿海海面7~8级阵风9~10级的偏北大风。29日最低气温4℃左右,局部有霜冻。

市气象台提醒,雷电、大风、冰雹等强对流天气可能会对交通运输、户外作业、设施农业、群众生活产生不利影响,要做好相关防范工作。

【近3日天气预报】25日:阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,东南风5级阵风6~7级,气温11~20℃;26日:阴有阵雨或雷雨,雨量中到大、局部暴雨,偏南风4~5级,气温16~22℃;27日:小雨渐止转多云,偏北风6~8级,气温9~13℃。

启东南阳镇佐鹤村关工委:

校外辅导开网课

自2012年7月启东市南阳镇佐鹤村关工委中心校外教育辅导站成立以来,每个周六举办活动已成常态。今年,校外辅导站的正常活动节奏却被突如其来的新冠肺炎疫情打乱了。佐鹤村关工委迎难而上、集思广益,利用微信群分别开设道德讲堂、课业辅导、佳作才艺三个空中学习园地,为周边青少年学生提供新的学习平台。

通过“道德讲堂”园地,辅导站及时转发市政府防控疫情的通告、市教育局给学生一封封等重要疫情防控信息,举办视频健康讲座,增强防疫意识。

在“课业辅导”园地中,老师们通过微信及时解答同学们寒假作业中的难题,指导新学期的学习。同时开展诸如“动脑子、想一想”兴趣题抢答活动,用一系列的趣味教学活动,寓教于乐、寓学于乐,丰富同学们的学习内容、提升学习兴趣。

“佳作才艺”则是展示作品的园地。同学们以笔墨助力抗疫,描绘白衣天使、军人、基层干部等奋战在一线,用实际行动守护着千万人的平安和健康的场景,表达疫情期间的感悟,通过网络转发、推广,向周围群众传递疫情阻击战中的正能量。

(启东市关工委办公室)

为防疫筑起牢固防线

——如皋“五老”战“疫”掠影

新冠肺炎疫情发生以来,如皋市关工委第一时间下发《关于切实做好全市关工委系统疫情防控工作的通知》,要求广大“五老”坚决响应中央和省市委号召,自觉服从疫情防控工作大局,努力把自身政治优势、经验优势、威望优势转化为助力打赢疫情防控阻击战的强大力量。

如皋市广大“五老”在切实做好自身防护的同时,积极参与、主动作为、贡献力量,助力如皋打赢疫情防控阻击战。

如城街道十里社区关工委成立疫情防控“红色宣传队”。宣传队共有20名党员志愿者,年龄最大的74岁,最小的55岁,平均年龄60岁。他们劝导居民少出门、勤洗手、戴口罩、谢绝外来亲友来访,引导居民在家做好自我防护;对于进入社区的外来车辆,严格盘查登记。他们用自己的辛勤劳动打通了疫情防控的“最后一米”,将防控知识送进每一户居民家中。

东陈镇关工委发动农村“五老”人员担任基层网格员,与广大医务人员、基层干部奋战在一起,为群众筑起了一道“最美防疫线”。杭桥村76岁的网格员薛广明将移动音箱架在电瓶车上,绕着全村“喊话”。只要发现村民聚集在一起打牌、互相串门、不戴口罩,他总会及时劝阻。

江安镇联络新社区与泰兴市接壤,有6个进出口,联防联控任务艰巨。72岁的老党员丁正和听说社区正组织人员到道口设卡宣传,主动找到社区党总支书记张海鹏要求为疫情阻击战尽一分力量,并带领丁昌宏、朱国友、倪汉祥、周书全等几名“五老”从正月初二开始,包下了两个道口的值守。张海鹏心疼他们,提出要派人接替他们时,老人们坚定地说:“疫情不结束,我们不离岗!”

(如皋市关工委办公室)